



Областной этап IV Спартакиады граждан старшего возраста стартовал в Белгороде

На базе Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова стартовала IV Спартакиада пенсионеров Белгородской области, инициированная региональным отделением ООО «Союз пенсионеров России». Главная цель мероприятия – пропаганда и популяризация ценностей физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия. На торжественной церемонии открытия соревнований к спортсменам с приветственным словом обратились представители технологического университета, управления социальной защиты населения, партии «Единая Россия», управления физической культуры и спорта, а также Отделения ПФР по Белгородской области.

Старейшим участникам состязаний заместитель управляющего ОПФР по Белгородской области Олег Тутаев вручил благодарственные письма и памятные подарки.

– Сегодня вы – пример для подражания молодому поколению, ваша активность, неиссякаемый оптимизм и энергичность заряжают позитивом. Желаю вам успехов и спортивных достижений, – обратился к спортсменам Олег Тутаев.

Областным соревнованиям предшествовал отборочный этап в муниципальных образованиях области, в котором приняли участие около 2 тысяч пожилых людей с активной жизненной позицией. В областном этапе за победные места поборются 176 спортсменов из 22 районов и городов. Возраст участников от 60 до 78 лет у мужчин и от 55 до 76 лет у женщин.

Спортсмены старшего возраста продемонстрируют свою физическую подготовку в таких видах спорта как легкая атлетика, плавание, настольный теннис, пулевая стрельба, дартс, комбинированная эстафета.

